

## 骏马迎春

矢志不渝 抢抓机遇 与时俱进 赶超跨越

安居乐业和谐社区  
宜居宜商扬帆远航

——走进小故事社区

漫步在今天的小故事社区,冬日暖暖的阳光里,一座座高楼拔地而起,一条条宽阔的马路交错如织;工业园区企业云集,项目建设如火如荼;居民和谐相处,文明之风遍吹,政通人和,欣欣向荣。有人说,有一个好领导就有一个好地方。自2007年上任以来,小故事社区在尚念华书记这位敢于创新、敢于实践的新社区建设掌舵人的领导下,以敢于拼搏的进取精神打造出一个民富、村美、风正的城市社区新名片。

## 建设篇:

“打造和谐家园,  
就是要建设居民满意的社区”

小故事社区,隶属于莱芜市高新区鹏泉街道办事处,东临大故事,南邻孝义河。现有人口502人,187户,其中党员41名。随着城镇化建设步伐的加快,住房问题关系老百姓的切身利益,是社区居民最关心的话题。小故事社区领导班子在建设社区、发展社区、服务社区上下功夫,坚持不懈把小故事建设成高标准新型社区。截止到2013年10月份,原小故事村187户村民的拆迁换房工作全部结束。小故事村民变居民,告别平房搬进楼房,社区改造使小故事道路宽敞,楼房林立,环境优美,商铺迭出,旧貌换新

颜。

近年来,小故事社区投资建设了高标准幼儿园,从开发建设的沿街楼黄金地段规划出900m<sup>2</sup>的1-3层建设了社区购物中心——仁和超市。仁和超市的成立既方便了居民,又为社区创造更大的价值,进一步增加社会效益。2013年,小故事社区蝉联“高新区红旗单位”,社区两委班子以积极的工作态度和扎实的工作受到了上级领导的支持和肯定。如今的小故事社区,幼儿园、卫生室、文体广场、图书室、社区服务大厅、超市等配套设施和服务一应俱全,居民尽享一切便利与舒适。



尚念华书记

## 民生篇:“百善孝为先,以发展的眼光打造阳光和谐社区”

民生,一头连着百姓的锅碗瓢盆,一头连着党和政府的政策方针,而结点就是不断发展,不断实现广大人民群众的根本利益。2013年6月份,小故事社区投资40万建成了老年人日间照料活动中心,面向社区内23位70周岁以上老人,一方面是免费提供一日三餐,另一方面是提供休闲娱乐的场所,真正实现了老有所依,老有所养的目标。每年的中秋节,小故事村的每位村民都会领到社区的200元购物卡,每年还会领到每人1500元的分红。不管工作有多忙,尚念华

书记和两委成员都会抽出时间给社区老人买蛋糕过生日,悉心倾听居民的意见和心声,做好“人民的办事员”。九九老人节时,60周岁以上老人至少每人发460元的生活补助费。春节前期,社区两委走访困难户,送上慰问品。

2013年,社区进一步抓好物业工作,在小区内成立了物业办公室,保洁、水电等业务的到社区居民的好评。为了加强社区安全管理,小故事社区在社区内设置摄像头和监控室,同时加强治安巡逻,为社区治安工作创造了条件。尤其是近

几年来,小故事社区无一例上访事件等重大案件,这一成绩也得到了各级领导的肯定。

2013年10月份,我社区在上级领导的支持之下建立了一处300平方米的妇女儿童家园,内有玩具、乐器、书籍及培训场所,为妇女儿童休闲娱乐创造了条件。

近年来,在以尚念华书记为首的社区两委班子的正确领导下,小故事人以扎扎实实的工作态度、一丝不苟的严谨作风,沉下心来谋对策,认真真抓实干发展,创造出了经得起事件和历史检验的骄人成绩。

## 展望篇:

“再接再厉,迎难而上,  
我们对2014充满信心”

近年来,在以尚念华书记为首的社区两委班子带领下,小故事社区突破了土地有限、资源紧缺的制约,挖掘自身的潜力,以较强的发展后劲,朝着可持续发展的道路上不断迈进。自2013年10月份经济普查工作开展以来,小故事社区高度重视,派出六名工作人员进行工作,培训学习、入户填

表、电话联系再到PDA录入,他们一丝不苟,紧跟上级步伐,积极主动完成工作。

“栽下梧桐树,引得金凤凰”,良好的区域位置、居住条件和招商环境,吸引了许多经商者慕名到此投资置业,发展经营,为小故事的发展注入了新的活力。

(崔贺)

## 新春贺词

2014年新春佳节到来之际,向多年来关心支持小故事社区发展的各级领导、各个兄弟单位表示衷心的感谢,祝大家新春愉快,合家欢乐,马年吉祥,万事如意。尚念华



小故事社区仁和花园